

Název veřejné zakázky: **Nové zpevněné plochy a parkoviště u pavilonu I, Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Děčín, o.z. - stavební práce**

Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1519/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

V článku 3.1 Zadávací dokumentace - předmět veřejné zakázky se uvádí, že součástí prováděných prací je přeložení a doplnění veřejného osvětlení.

Předložený výkaz výměr - soupis prací k ocenění takovéto práce neobsahuje.

Můžete vysvětlit tento rozpor ?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel zveřejňuje doplnění PD a aktualizaci VV _ viz příloha tohoto Vysvětlení

Dotaz č. 2

Předložený výkaz výměr - soupis prací k ocenění uvádí u položek 1 - 5 a 19, že některé práce provedl zhotovitel MRI ať již zčásti nebo zcela.

Jak má dodavatel tyto položky ocenit, můžete jednoznačně upřesnit výměru těchto položek ?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel zveřejňuje doplnění PD a aktualizaci VV _ viz příloha tohoto Vysvětlení

Dotaz č. 3

Může zadavatel specifikovat pojem "zdravotně závadné zeminy" a zejména předpisy , na které se v této souvislosti odkazuje technická zpráva C.1 na straně 4 ?

Odpověď na dotaz č. 3

Použití zdravotně závadných zemín se posuzuje podle Zákona č. 185/2001 Sb. O odpadech, vyhlášky 381/2001 Sb. Katalog odpadů a vyhlášky 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady.

Dotaz č. 4

Může zadavatel určit přesné označení asfaltových směsí včetně požadovaného pojiva? V technické zprávě, vzorovém řezu ani ve výkazu výměr není tento údaj uveden.

Odpověď na dotaz č. 4

Pro obě asfaltové vrstvy bude použit asfalt 50/70, vlastnosti dle ČSN EN 13108.
Tedy: V obrusné vrstvě: ACO 11 50/70; 40mm

Dotaz č. 5

V zadávací dokumentaci ve výkazu výměr jsou u položek pořadové číslo 1-5 a 19 ve sloupci jednotková cena uvedeny poznámky. Mají se tyto poznámky před vyplněním cen smazat

Odpověď na dotaz č. 5

Zadavatel zveřejňuje doplnění PD a aktualizaci VV _ viz příloha tohoto Vysvětlení

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta je uvedena na profilu zadavatele

V Ústí nad Labem dne: 08-03-2019

02  **Krajská zdravotní, a.s.**
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel